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Ansichten

Offnen Sie die Arbeitsmappe Ansichten.xlsx.

Betrachten Sie das Tabellenblatt in der Seitenlayout-Ansicht. Blenden Sie zusatzlich
das MenuUband aus.

Die Spalte B liegt ausserhalb der Seitenbreite. Verkleinern Sie die Spalte D bis alles auf
einer Seite Platz hat.

Wechseln Sie zur Umbruchvorschau. Ziehen Sie den Seitenumbruch so weit nach un-
ten, bis alles auf 1 Seite Platz hat.

Wechseln Sie zur Normalansicht.

Setzen Sie das Zoom auf 100 %.

Fixieren Sie Zeile 2 und Spalte A gleichzeitig.

Scrollen Sie mit der der vertikalen Bildlaufleiste.

Scrollen Sie mit der horizontalen Bildlaufleiste, sodass nur die Preisdifferenz angezeigt
wird.

Offnen Sie ein neues Fenster.

Ordnen Sie die beiden Fenster vertikal an.

Wenden Sie das synchrone Scrollen an.

Schliessen Sie die Arbeitsmappen ohne zu speichern.

A _ B C . D

Wohnungseinrichtung

Angebot 1 Angebot 2 Differenz
Tisch CHF 1200.00 CHF 3600.00 CHF 2 400.00
6 Stuhle CHF 960.00 CHF 1250.00 CHF 290.00
3 Bilder CHF 450.00 CHF 480.00 CHF 30.00




